
0.043074

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 06:20Субота, 23 травня 2026 р., 06:20МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 14 лютого 2024 г., 12:44      Переглядів: 4081  Коментарі: 1

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Одне з найновіших суден РФ. Що відомо про ВДК "Цезар Куніков", який ліквідувала Україна

ЗСУ спільно з підрозділами ГУР цього ранку знищили російський великий десантний
корабель "Цезар Куніков". В момент ураження він перебував у територіальних водах
України – поблизу Алупки.

Інформація про знищення у Чорному морі російського корабля "Цезар Куніков"
спочатку поширилася у ЗМІ, місцевих Телегам-каналах та у так званих російських
"воєнкорів". Повідомлялося, що ВДК був підбитий дронами, а згодом затонув.

Пізніше інформацію про знищення корабля підтвердили у Генштабі ЗСУ.

"Збройні Сили України спільно з підрозділами Головного управління розвідки
Міністерства оборони України знищили великий десантний корабель окупантів -
"Цезар Куніков". В момент ураження корабель перебував у територіальних водах
України поблизу Алупки", - йдеться у повідомленні Генштабу.

Чим потопили ВДК

Як повідомили в Головному управлінні розвідки Міноборони, успішну місію зі
знищення "Цезаря Кунікова" здійснили спецпризначенці "Групи 13" ГУР МО України.

Ворожий корабель атакували ударними морськими дронами "Magura V5" біля берегів
тимчасово окупованого Криму неподалік міста Алупка.

"У підсумку "Цезар Куніков" отримав критичні пробоїни по лівому борту і почав
тонути. .Пошуково-рятувальна операція окупантів успіху не мала", - зазначили в ГУР.

У розвідці також зазначили, що цей великий десантний корабель є одним із
найновіших російських суден.

Що відомо про корабель "Цезар Куніков"

"Цезар Куніков" (БДК-64) - це великий десантний корабель проєкту 775.
Використовувався терористичною Росією під час воєн проти Грузії, Сирії та України.

Перейшов на озброєння Чорноморського флоту ВМФ Росії з базуванням в
Севастополі. Бортовий номер - 158.

Його повна водотоннажність 4 тисяч тонн. Екіпаж - 87 осіб.

За часів Радянського союзу входив до складу 197-ї бригади десантних кораблів 39-ї
дивізії морських десантних сил з базуванням у Новоозерному (Крим), Донузлав.

Його назвали ім’ям радянського офіцера Цезаря Львовича Кунікова. До речі, в цьому
вже побачили деякий символізм. Адже радянський офіцер, ім’ям якого назвали
корабель, був убитий рівно 101 рік тому.

Що стосується ВДК, то раніше він був підшефним кораблем міста Зеленограда (з
1998 року) та Челябінської області (з 2011 року).

"Цезар Куніков" брав участь в операції KFOR в Косово (1999 рік) та російсько-
грузинській війні (2008 рік), здійснював забезпечення сирійської армії (2015 рік).

З 6 липня 2013 року по 24 жовтня 2014 року БДК "Цезар Куніков" пройшов ремонт
на судноремонтному заводі "Флотський арсенал" у місті Варна (Болгарія). Наприкінці
листопада корабель було відбуксовано до Севастополя, де після здачі екіпажем
курсових завдань повернувся до складу сил постійної готовності.

У квітні 2015 року спільно з БДК "Николай Фильченков" провів навчання з висадки
морського десанту. А з 5 по 8 травня відвідав Стамбул, де представляв Росію на
міжнародній виставці озброєнь IDEF-2015. У жовтні цього ж року БДК "Цезар
Куніков" був спрямований до Сирії з вантажем боєприпасів та зброї для сирійської
армії (операція "Сирійський експрес").

У квітні 2019 року пройшов ремонт системи кермового управління на 13
судноремонтному заводі Чорноморського флоту.

До слова, дані кораблі останнім часом використовувалися росіянами переважно як
транспорт, у логістичних ланцюжках окупаційних військ.

Фото: українські воїни ще на початку вторгнення РФ намагалися знищити ВДК "Цезар
Куніков" (wikipedia.org)

Україна раніше пошкодила цей БДК. Тоді загинув його капітан

Українські Сили оборони на початку повномасштабного вторгнення вже намагалися
знищити великий десантний корабель "Цезар Куніков".

У квітні 2022 року в порту Бердянська наші воїни знищили великий десантний
корабель "Саратов", а "Цезар Куніков" та "Новочеркаськ" (пізніше знищений у порту
Феодосії 26 грудня) отримали пошкодження.

І хоч тоді кораблю "Цезар Куніков" вдалося врятуватися, цього не можна було сказати
про капітана ВДК Олександра Чирву, який загинув від ран, що отримав у бою з
українськими силами.
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Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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